

带着小宝贝 真呀真高兴

2017年12月31日,在王城公园,一位女士带着一个男孩,还手推背驮一对双胞胎。

公摄拍客 塬上草 摄

点评

这幅摄影作品构图饱满、画面干净、影调明快,侧逆光增加了图片的立体感,视觉中心成三角状结构,一对双胞胎鲜艳的衣服颜色与背景中的两位老人的着装相映成趣,女士洋溢的笑容成为点睛之笔。唯一遗憾的是小男孩的肢体语言与表情没有融入整个画面里。

点评嘉宾:陈晓东,大河报新闻摄影视觉部主任、中国新闻摄影学会理事、河南省新闻摄影学会副秘书长。



童真



“熊”孩子,别淘气啊

2017年11月18日,在中州中路上,一个小孩斜挎一个小熊包包,淘气得“正大光明”。公摄拍客 石油洛阳 摄



姐姐,我帮你捡

2018年1月16日,在孟津县中心广场,一个女童正在往塑料袋里捡地上的纸屑,旁边一个小女孩也学着姐姐的样子捡纸屑。公摄拍客 大河风 摄



要当摄影师,先得练马步

2017年11月13日,在洛浦公园,一个孩子拿手机给一位女士拍照,姿势很专业哦。公摄拍客 烨子 摄

晚报公摄

统筹人:高山岳 李卫超 来稿要求:大于500K
请注明标题和拍摄场景的文字描述及拍摄时间、地点,作者电话和通信地址等。

投稿邮箱:lywbsygs@163.com

联系电话:18638880069(高山岳)

18638358805(李卫超)